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Milý spoluobčané! 

Jménem koledníků, kteří se dne 9. 1. 2016 zúčastnili "Tříkrálové sbírky" vám děkuji za 
milá uvítání u vašich dveří a za vaše finanční dary, které jste darovali do kasiček. 

Malí i větší králové, Míša Krupičková, Tereza Sobolová, Míša Říhová a také Terezka 
Hamplová, Míra Sobol a Kateřina Krupičková si tak důležitou akci užili. Doprovod dětem dělali a 
na důležité otázky odpovídali pan Zbyněk Muzikář učitel ze ZŠ Masarykova a paní 
Sobolová. Počasí bylo super, tak jak má v lednu být. Mráz nás štípal do tváří, ale váš čaj a 
slova chvály nás dost zahřála.  Po obci se vydaly dvě skupinky koledníků a do kasiček pro 
Charitu České republiky se vybralo celkem 8 324,- Kč. Je to podle mě velice pěkná částka na 
pomoc lidem v nouzi. 

Ještě jednou děkuji za každý finanční příspěvek menší či větší, protože se počítá každý 
člověk co má srdce na pravém místě. Doufám, že i za rok s vámi můžeme počítat. 

Přeji Vám všem úspěšný a šťastný rok 2016.                                                                        
                                            S pozdravem Sobolová Šafránová 

I N F O R M AC E  P R O  O B ČAN Y :  

Usnesení z ve řejného zasedání ZO v Jet řichov ě ze dne 9.12.2015  

1. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje jako ověřovatele zápisu pana Miroslava Abelyho a pana 
Jaroslava Doležala, jako zapisovatelku  paní Ing. Martu Hopjanovou. 

/Schváleno   7 -mi hlasy/ 

2. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje program veřejného zasedání s doplněním o bod 
jmenování trvalé výběrové komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek . 

/Schváleno  7  -mi hlasy/ 

3. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje zprávu kontrolního výboru bez výhrad ( je přílohou) 
/Schváleno  7  -mi hlasy/ 

4. Zastupitelstvo obce Jetřichov souhlasí s kontrolou usnesení z minulého veřejného zasedání ze 
dne 9.9.2015 bez výhrad. 

/Schváleno  7  -mi hlasy/ 

5. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje zprávu finančního výboru bez výhrad ( je přílohou). 
/Schváleno     -mi hlasy/ 

6. Zastupitelstvo obce souhlasí bez výhrad s finanční zprávou o hospodaření obce k 30.11.2015 (je 
přílohou). 

/Schváleno    7 -mi hlasy/ 

7. Zastupitelstvo obce Jetřichov bere na vědomí provedené rozpočtové změny k  31.10. 2015, 
k 30.11.2015 a schvaluje rozpočtové změny k 31.12. 2015 bez výhrad /jsou přílohou usnesení/.  

/Schváleno    7  -ti hlasy / 

8. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje rozpočtové provizorium pro rok 2016 do schválení 
rozpočtu pro rok 2016 (přílohou usnesení) nejdéle však do 31.3.2016.  

/Schváleno  7  -mi hlasy / 

9. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje dar Městské knihovně Náchod pro rok 2016 na koupi knih 
ve výši 10.000 Kč. 

 / schváleno   7 -mi hlasy/ 
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10. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje dar Občanskému sdružení zdravotně postižených 
Broumov pro rok 2016 ve výši 3.000 Kč. 

/Schváleno   7 -mi hlasy / 

11. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje příspěvek pro Nadační fond HOSPITAL Broumov pro rok 
2016 ve výši 4.000 Kč. 

/Schváleno   6 -ti hlasy, 1 hlas proti/ 

12. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje dar pro Oblastní charitu Červený Kostelec (Hospic Anežky 
České) pro rok 2016 ve výši 6.000 Kč. 

 /Schváleno  7  -mi hlasy / 

13.  Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje roční příspěvek pro město Broumov ve výši 500 Kč na 
osobu z obce Jetřichov navštěvující ZUŠ Broumov. 

/neschváleno  2 pro    5 proti/ 

14. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje roční příspěvek pro město Broumov ve výši: 500 Kč na 
osobu z obce Jetřichov navštěvující DDM Ulitu Broumov. 

  / neschváleno1 pro  5 proti 1 zdržel/ 

15. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje roční příspěvek ve výši navrhované Městem  Broumov v 
maximální výši 40.000 Kč na osobu z obce Jetřichov ubytované v Domově důchodců Broumov. 

 / schváleno  6-ti hlasy, 1 proti/ 

16. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje navýšení členského příspěvku pro DSO Broumovsko o 6 
Kč na osobu s trvalým pobytem v obci Jetřichov.      

 /Schváleno    7  -mi hlasy / 

17. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje znění dodatku č. 5 ke smlouvě o dílo č. AQS     38/2014 a 
doporučuje starostovi obce tuto smlouvu podepsat. (je přílohou) 

/Schváleno  7  -mi hlasy/ 

18. Zastupitelstvo obce Jetřichov projednalo a schvaluje znění Smlouvy o provozování díla - 
kanalizace pro veřejnou potřebu v obci Jetřichov po dobu zkušebního provozu se společností 
Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. IČ 48172928 a doporučuje starostovi obce tuto smlouvu 
podepsat (přílohou usnesení). 

/  Schváleno    7 -mi hlasy/ 

19. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje, aby soukromé části kanalizační přípojky pro nemovitosti 
ve vlastnictví obce provedla firma SVOBODA - dopravní a inženýrské stavby a.s., kde budou 
dodrženy jednotkové ceny vysoutěžené v rámci veřejné zakázky „Splašková kanalizace 
Jetřichov“. Dalším zhotovitelem bude Dušan Doležal. 

/Schváleno  7  -mi hlasy / 

20. Zastupitelstvo obce Jetřichov upřesňuje a doplňuje usnesení č.15 ze dne 5.2.2015 a schvaluje, 
aby byly na náklady obce zbudovány veřejné části kanalizačních přípojek jednotlivých nemovitostí 
napojovaných na budovanou kanalizaci. Veřejnou částí kanalizační přípojky je myšlena část 
přípojek ležících na veřejných pozemcích. U gravitačních kanalizačních přípojek je součástí 
veřejné části kanalizační přípojky revizní šachta, která bude umístěna na hranici pozemku nebo 
cca 1m za hranicí soukromého pozemku podle toho, jak je to z technického hlediska možné a 
výhodnější. Na žádost a po dohodě je možné revizní šachtu umístit dále do soukromého 
pozemku, obec však náklady  na kanalizační přípojku vedoucí cca 1m od hranice soukromého 
pozemku k revizní šachtě nehradí. U výtlakových kanalizačních přípojek obec dále hradí i 
finančně náročné protlaky realizované pod vodním tokem a to i v případě, že jsou na soukromých 
pozemcích. 

/Schváleno  7  -mi hlasy / 
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21. Zastupitelstvo obce Jetřichov ruší svoje usnesení č. 20 z 25.6.2015 a z důvodu větší přehlednosti 
schvaluje usnesení nové, které zní: Zastupitelstvo obce Jetřichovschvaluje, aby obec Jetřichov 
poskytla majitelům nemovitostí, které budou napojovány na „Splaškovou kanalizaci Jetřichov“ 
výtlakem, finanční podporu ve výši 12 000 Kč. Majitel musí o tuto podporu obec požádat. 
Podmínkou poskytnutí této podpory je napojení nemovitosti do konce dubna 2016.  

/Schváleno  7   -mi hlasy/ 

22. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje prodej pozemku p.č. 1000/1 o výměře 2818 m2 za cenu 
56.360 Kč, která byla stanovena znaleckým posudkem č. 2704/65/2015. 

/Schváleno    7 -mi hlasy/ 

23. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje koupi pozemku p.č. 426/2, jehož součástí je i stavba, 
pozemku p.č. 1393 o výměře 309 m2 a st. p.č. 293 o výměře 16 m2, vše v katastrálním území 
Jetřichov za celkovou cenu 56.400 Kč.  

/Schváleno    7 -mi hlasy/ 

24. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje vyvěšení záměru obce o prodeji pozemku p.č. 881/2 a 
části pozemku p.č. 882/4 v katastrálním území Jetřichov. Cena pozemků bude vycházet ze 
znaleckého posudku. 

/Schváleno    7 -mi hlasy/ 

25. Zastupitelstvo obce Jetřichov schvaluje pro vyhrnování sněhu na místních komunikacích obce 
v roce 2016 nabídku p.Ladislava Oubrechta. 

/Schváleno    7 -mi hlasy/ 

26. Zastupitelstvo obce Jetřichov jmenuje tříčlennou výběrovou komisi pro otevírání obálek a 
hodnocení nabídek v průběhu tohoto volebního období ve složení: Jaroslav Doležal, Miroslav 
Abely, Josef Gorgan. Náhradníci ve složení : Soňa Pallová, Ing.Petra Jansová, Bc.Filip Chráska. 

 /Schváleno  7  -mi hlasy / 

 
 

Znovu ke t řídění odpad ů 

Již několikrát jsem apeloval v minulých číslech zpravodaje na lepší třídění odpadů v naší 
obci. Prozatím tyto prosby vyzněly naprázdno a doplatek obce na likvidaci odpadů byl za rok 
2015 ještě vyšší než v roce 2014 a to cca 190.000 Kč. Je pravda, že náklady v oblasti 
odpadového hospodářství v roce 2015 vzrostli také v důsledku zákonné povinnosti obce řešit 
bioodpady, ale i tak jsme lepších výsledků ve třídění odpadů nedosáhly.  A to je 
pravděpodobné, že v následujících letech dojde ještě ke zdražení za ukládání odpadů na 
skládkách a tím i k celkovému navýšení plateb za svozy. Pokud tedy nepřistoupí každý z nás ke 
třídní odpadů zodpovědněji, nebude již dále únosné zachovat poplatek za popelnice na stávající 
výši.  

Dále je nutné se postupnými kroky připravit na skutečnost, že od roku 2024 nebude v ČR 
možné ukládat komunální odpad na skládky. Proto je třeba, aby zbytkového směsného 
komunálního odpadu bylo co nejméně a více odpadů se vytřídilo. Z průzkumů vyplývá, že 
tříditelných/využitelných odpadů je v komunálním odpadu až 80%. Spousta obcí a měst vytřídí 
pouze 20% odpadů a zbylých 60% tříditelných/využitelných odpadů skončí na skládce jako 
směsný odpad, za který obec/občané zbytečně platí. Spousta obcí bude nucena zvýšit poplatky 
za svoz odpadů, protože využitelné nevytříděné odpady bude třeba nějakým způsobem 
zpracovat či energeticky využít, což se negativně promítne do nákladů. Tomuto chceme předejít 
poctivějším tříděním odpadů. 

Proto obec Jetřichov společně se všemi obcemi v Dobrovolném svazku obcí Broumovsko 
zavádí evidenci nádob na komunální a tříděný odpad. V rámci toho jsou veškeré nádoby 
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označovány čárovým kódem. Štítek na nádobě se načte při každém obsloužení nádoby, aby se 
zjistilo, kam občané odpad ukládají, a také aby obec získala přehled o obsloužených nádobách 
při svozu. Díky tomu budeme mít informace o nádobách a o jejich vytížení. Tato data nám 
napoví, kde je prostor pro zlepšení a úspory, které by obci umožnily nezvyšovat poplatky 
občanům za likvidaci komunálního odpadu nebo aby případné zvýšení tohoto poplatku bylo co 
možná nejnižší. Dalším krokem bude snaha vylepšit stávající systém nakládání s odpady, 
zejména umožnit občanům, aby mohli lépe a pohodlněji třídit. Bylo by dobré, aby i občané dali 
vědět, co by v oblasti třídění odpadů uvítali. Více kontejnerů na sběrných hnízdech? Popelnice 
na plast u každé nemovitosti? Nebo forma svozu pytlů s plasty od jednotlivých nemovitostí? Bez 
zodpovědného přístupu ke třídění od každého z nás to ale nepůjde. 

Nemáte ješt ě označenu nádobu na komunální odpad etiketou s čárovým kódem? 

Pokud nemáte ještě označeny všechny nádoby na komunální odpad etiketou s čárovým kódem, 
dejte to co nejdříve vědět na obecním úřadu, etiketu si zde můžete vyzvednout nebo Vám bude 
nalepena. Dojde-li v budoucnu k výměně popelnice nebo poškození samolepky s čárovým 
kódem, bude Vám na obecním úřadu vydána samolepka nová. Poškozenou samolepku je 
potřeba z popelnice odstranit. 

Josef Gorgan 
starosta obce 
 
CO PATŘÍ A NEPATŘÍ DO KONTEJNERŮ NA TŘÍDĚNÝ ODPAD A DO POPELNIC  

Popelnice na komunální odpad: 

ANO: Pouze zbytkový komunální odpad, jedná se nap ř. o smetí, popel, pevné kuchy ňské 
odpady, vy řazené drobné p ředměty a hmoty atp. po VYT ŘÍDĚNÍ VYUŽITELNÝCH, 
NEBEZPEČNÝCH A OBJEMNÝCH SLOŽEK ODPAD Ů. 

NE: PAPÍR, PLASTY, SKLO, KOVY, STAVEBNÍ ODPADY, BIOODP AD (TRÁVA, LISTÍ, 
OVOCE, ZELENINA), NEBEZPEČNÝ ODPAD 

Plasty (žlutý kontejner): 

ANO: Do kontejnerů na plasty patří plastové obaly, fólie, sáčky, plastové tašky, sešlápnuté  
PET láhve, obaly od pracích, čistících a kosmetických přípravků, vymyté kelímky od jogurtů, 
mléčných výrobků, nápojový karton (TetraPak), balící fólie od spotřebního zboží, obaly od CD 
disků a další výrobky z plastů. Pěnový polystyren sem vhazujeme v menších kusech. 

NE: Naopak sem nepat ří mastné obaly se zbytky potravin nebo čistících přípravků, obaly od 
žíravin, barev a jiných nebezpečných látek, sklo, papír, kovy, textil, molitan, guma, kabely,  
linolea a další podlahové krytiny či novodurové trubky a výrobky z PVC a zbytkový komunální 
odpad. 

Sklo (zelený kontejner nebo bílý kontejner) 

ANO: Do zeleného kontejneru můžeme vhazovat barevné sklo, například lahve od vína, 
alkoholických i nealkoholických nápojů. Vhodit do zeleného kontejneru můžete také tabulové 
sklo z oken a ze dveří. 
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Do bílého kontejneru (pokud je k dispozici) vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od kečupů, 
marmelád či zavařenin rozbité skleničky, čiré lahve od alkoholických nápojů atd. 

Biologické odpady rostlinného p ůvodu mimo v ětví (velký kontejner – umíst ěn na 
betonové ploše u obecního ú řadu). 

ANO:  Do tohoto kontejneru můžete odkládat  zbytky ovoce, zeleniny, listy a nať zeleniny, 
odpad ze zeleně v domácnosti, zbytky pečiva a obilovin, travní hmota, plevel, listí, jemné, nebo 
drcené větve. 

NE: Do tohoto kontejneru nepat ří živočišné zbytky (maso, kůže, kosti), exkrementy zvířat, 
papír, sklo, plasty, textil, kovy, nebezpečné odpady, zbytkový komunální odpad. 

Biologické odpady rostlinného p ůvodu - v ětve (stanovená plocha na hasi čském h řišti).  

ANO:  Na toto místo odkládejte větve jakékoliv velikosti. 

NE: Do tohoto kontejneru nepat ří živočišné zbytky (maso, kůže, kosti), exkrementy zvířat, 
papír, sklo, plasty, textil, kovy, nebezpečné odpady, zbytkový komunální odpad. 

PAPÍR:  Papír je možné odevzdávat ve sběrně druhotných surovin, které je v obci. 

Josef Gorgan 
starosta obce 

Starostové proti zám ěru pr ůzkumu a t ěžby uranu a zemního plynu v česko-polském 
pohrani čí (Oblast Krkonoše až Orlické hory)  

 Božanov, 14. 1. 2016  

Představitelé dobrovolných svazků obcí DSO Broumovsko, DSO Policko - starostové a 
zastupitelé dotčených obcí i zástupci občanských iniciativ v česko-polském pohraničí se ve 
čtvrtek 14. ledna 2016 sešli v Božanově, aby prodiskutovali nebezpečí průzkumu či těžby uranu 
a metanu na polské straně. Setkání se zúčastnili také poslanci Parlamentu ČR a starostové 
Náchoda Jan Birke a Trutnova Ivan Adamec. Většina z přítomných má bohaté zkušenosti 
s odmítnutím průzkumu a těžby břidlicových plynů v roce 2012.   

Diskutovalo se za účasti zástupce ministerstva životního prostředí, CHKO Broumovsko, VaK 
Náchod, a. s. a koalice STOP HF především o nutnosti ochrany podzemních vod v Chráněné 
oblasti přirozené akumulace vod Polická křídová pánev (CHOPAV PKP).  

„Vzhledem k tomu, že se jedná o přeshraniční problém, vyzvali jsme i občanské iniciativy na 
české straně, aby vstoupily do kontaktu na této úrovni s partnery na polské straně. Sami 
starostové mají velmi omezené možnosti ovlivnit procesy na polském území, proto je třeba 
komunikovat na všech úrovních“, uvedl v úvodu jednání Jan Birke.  

Cílem setkání bylo důrazně upozornit polskou stranu, že v průběhu minulých čtyř let občané 
české části příhraničního území jednoznačně odmítli průzkum i těžbu břidlicových plynů právě 
z důvodu její nebezpečnosti pro udržení jakosti přeshraničních vod a to jak povrchových, tak 
podzemních. V případě záměru průzkumu či těžby uranu a metanu budou starostové opět 
postupovat jednotně a zásadně jej odmítají.  

Ochrana podzemních vod je do budoucna prioritou bez ohledu na vedení státní hranice. Voda 
v této lokalitě patří k nejčistším zdrojům podzemní vody ve střední Evropě a představuje 
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bohatství s ničím nesrovnatelné. Na české straně je využívána k zásobování až 150 tis. 
obyvatel regionu. Je také stáčena jako kojenecká s distribucí nejen do celé ČR, ale i na 
Slovensko a do Polska! Dotčené území na české straně rovněž disponuje mimořádnými 
přírodními a krajinnými hodnotami, které jsou předpokladem pro rozvoj cestovního ruchu a 
rekreace v celém regionu. Proto je nezbytné tyto hodnoty chránit.  

Starostové se dohodli na společném postupu a v závěru jednání podepsali deklaraci proti 
záměru průzkumu a těžby uranu a metanu v česko-polském pohraničí. Tento dokument je 
přílohou této zprávy. Následně bude přeložen do polského jazyka, aby mohl být k dispozici 
představitelům samospráv pro předání informace polským kolegům.  

„Tuto problematiku je nezbytně nutné otevřít také na vládní a mezinárodní úrovni, oslovíme 
proto ministra zahraničních věcí a ministra životního prostředí, aby nám pomohli jasně vymezit 
nedotknutelnost příhraničních oblastí a jasně stanovit, co se ve vztahu k našemu území 
v pohraničí smí a co ne“, uvedl Ivan Adamec.  

  V závěru se přítomní starostové dohodli na následujících krocích:  

- překlad deklarace do polského jazyka pro usnadnění šíření informace na polské straně,   

- bude vyvolána schůzka na uvedené téma s ministrem zahraničních věcí a ministrem životního 
prostředí za účasti starostů Broumova, Božanova, Trutnova, Náchoda a Police n. M.,  

- bude oslovena těžařská firma na polské straně pro získání dalších informací.  

 

Oprava silnice II/303 z Jet řichova do Broumova 

Již v loňském roce požádal Královéhradecký kraj o dotaci na projekt opravy silnice II/303 z 
Jetřichova do Broumova. Oprava by se měla týkat úseku silnice II/303 km 25,180 – km 29,149, 
to je mezi křižovatkou silnic na Jetřichov (pod Pasama) a čerpací stanicí pohonných hmot v 
Broumově. Délka úseku je 3,969 km. K této žádosti již bylo v lednu tohoto roku vydáno 
Rozhodnutí o poskytnutí dotace, a proto Královéhradecký kraj vypsal výběrové řízení na 
dodavatele této stavby, ze kterého vyplývá termín zahájení prací 16.5.2016 a maximální termín 
dokončení stavby 9.10.2016. 
Žádné oficiální informace ještě nemáme, ale je velice pravděpodobné, že se v tomto termínu 
stavba bude realizovat. Z toho pak vyplývají i dopravní omezení a objížďky, které se dotknou i 
naší obce. 

O dalším Vás budeme informovat prostřednictvím zpravodaje nebo webových stránek obce. 

Josef Gorgan 
starosta obce 
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Zápis do 1. ročníku ZŠ Jetřichov se bude konat v úterý 2.2.2016 od 13:00 do 16:00 
v kmenové třídě školy.  

V letošním roce se jedná o děti narozené od 1. 9. 2009 do 31. 8. 2010 a děti, kterým byl 
v předchozím roce udělen odklad povinné školní docházky. K zápisu se musí dostavit i 
děti, které měly v minulém roce odklad, i děti, pro které budou zákonní zástupci o odklad 
žádat.  

U zápisu je nutné předložit: 

rodný list dítěte, jeho karti čku pojištěnce, průkaz totožnosti zákonného zástupce 
(občanský průkaz nebo pas), doklad o trvalém bydlišti dítěte v případě, že je odlišné 
od trvalého bydliště zákonného zástupce, cizinci musí předložit potvrzení o druhu 
pobytu dítěte v ČR. 

 
☺ ☺ ☺ ☺ správně vyslovovat všechny hlásky 
☺ ☺ ☺ ☺ reagovat i na cizího dospělého, vyřídit jednoduchý vzkaz 
☺ ☺ ☺ ☺ umět poslouchat pozorně pohádku nebo jiný text a jednoduše vyprávět obsah 
☺ ☺ ☺ ☺ pracovat samostatně i ve skupině dětí 
☺ ☺ ☺ ☺ vydržet nad zadaným úkolem alespoň čtvrt hodiny a práci dokončit 
☺ ☺ ☺ ☺ recitovat básničku, zazpívat písničku 
☺ ☺ ☺ ☺ vědět jak se jmenuje, kolik mu je let, kde bydlí, znát základní údaje o své rodině 
☺ ☺ ☺ ☺ znát dny v týdnu, pojmy času, roční období, den, noc, ráno… 
☺ ☺ ☺ ☺ orientovat se, co je nahoře, dole, vpravo, vlevo, pod, nad 
☺ ☺ ☺ ☺ hrát jednoduché hry – domino, pexeso, člověče, nezlob se, skládat puzzle 
☺ ☺ ☺ ☺ počítat po jedné do deseti 
☺ ☺ ☺ ☺ držet správně tužku, netlačit, kreslit, aby tužka lehce klouzala po papíře 
☺ ☺ ☺ ☺ poznat základní barvy a některé jejich odstíny 
☺ ☺ ☺ ☺ umět vybarvovat jednoduché tvary a příliš nepřetahovat 
☺ ☺ ☺ ☺ vystřihovat jednoduché tvary 
☺ ☺ ☺ ☺ samostatně se oblékat, zapínat knoflíky, vázat kličku 
☺ ☺ ☺ ☺ dodržovat hygienu, umýt si ruce před každým jídlem, jíst příborem 
☺ ☺ ☺ ☺ umět pozdravit, poprosit, poděkovat 
Pokud některé činnosti dělají vašemu dítěti potíže, nevěšte hlavu, všechno se dá do 1. září docvičit. 
 
Odklad povinné školní docházky. Zákonný zástupce dítěte může v odůvodněných případech písemně 
požádat o odklad povinné školní docházky. Formulář žádosti si můžete vyzvednout přímo u zápisu nebo 
později u ředitelky školy. Žádost o odklad je třeba podat do 31. května 2016. K žádosti je třeba přiložit 
vyjádření příslušného školského poradenského zařízení (Pedagogicko-psychologické poradny, 
Pedagogického centra) a odborného lékaře (např. dětského) nebo klinického psychologa.   

Seznam přijatých dětí bude zveřejněn na webu školy a na nástěnce školy u hlavního vchodu v přízemí.  
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V den zápisu se v dopoledních hodinách uskuteční 
tradiční společná akce MŠ a ZŠ  

– TĚŠÍME SE DO ŠKOLY – 
kterou pro své mladší kamarády připravují žáci školy. 

Letos budeme putovat s Večerníčkem po známých českých pohádkách. 
Zveme všechny rodiče! 

Můžete si prohlédnout prostory školy a pobavit se při soutěžích se svými dětmi.  
K nahlédnutí budou k dispozici všechny základní vzdělávací dokumenty 

(Školní vzdělávací program, učební plány, atd.). 

 

                                
 

Škola bude od příštího školního roku vyučovat 1. až 5. ročník podle Školního 
vzdělávacího programu „Od hraní k vědění“.  

Náš školní vzdělávací program je rodičům k dispozici k nahlédnutí. 
Jako základní škola poskytujeme žákům základní vzdělání, tj. učíme je dobře českému jazyku a 
matematice, poskytujeme jim všeobecný přehled o ostatních oborech, v souladu se současnými trendy 
jim dáváme dobré základy anglického jazyka (vyučuje se již od 1. ročníku) a seznamujeme je 
uživatelským způsobem s prací na počítačích. Do výuky je zařazen v rámci TV plavecký výcvik ve všech 
ročnících zdarma. 
Všechny ročníky se vzdělávají v jednom kolektivu. Rozvrh hodin máme přizpůsoben tak, že umožňuje 
dělit žáky na dvě skupiny (dělíme je v září podle optimálních potřeb žáků), což umožňuje pracovat 
v malých skupinách a věnovat se žákům individuálně (v letošním školním roce jsme dělili 11 žáků na 5 + 
6) 
Pro žáky se zvýšenými nároky na vzdělávání (tj. pro žáky s poruchami učení nebo naopak pro žáky 
nadané) zajišťujeme individuální učební plány a samostatné učební jednotky.   
Ve škole pracují 2 učitelky (včetně ředitelky školy). Jedna učitelka zároveň zajišťuje fungování školní 
družiny. Anglický jazyk je zajištěn externí učitelkou. 

Školní družina 
Ve škole pracuje školní družina. Školní družinu mohou navštěvovat bezplatně všichni žáci. Pracovní doba 
školní družiny se každoročně přizpůsobuje potřebám žáků a rodičů. Obecně jsme schopni zajistit provoz 
ŠD od 7 do 15.30 hodin.  V rámci školní družiny probíhá zájmová činnost žáků – převážně výtvarná 
činnost a sportovní hry. Činnost se odvíjí od zájmu žáků a rodičů. V současnosti jsme do činnosti ŠD 
začlenili 3 zájmové kroužky – taneční, počítačový a výtvarný. Zápis do školní družiny proběhne při 
zahájení školního roku u vychovatelky školní družiny.  

Školní jídelna 
Žáci se mohou pravidelně stravovat ve školní jídelně, která je umístěna v budově školy. 
Bližší informace o chodu školy Vám mohu podat při zápise nebo je můžete vyhledat na našich webových 
stránkách www.skolajetrichov.cz. Naše škola má také nový facebookový profil na  
www.facebook.com/skolajetrichov. 

 

                                                                                                               Mgr. Marie Hanzlíková (ředitelka) 
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Pozvánka do knihovny 

Chtěla bych touto cestou pozvat Jetřichováky do obecní 
knihovny. Přijďte se aspoň podívat a určitě si každý něco vybere. 
Jsou zde knihy historické, válečné, lékařské romány, detektivky, 
romány pro ženy a samozřejmě i nějaké novinky. Kromě toho jsou 
zde knihy pro maturanty a doporučená povinná četba. Nesmím 
zapomenout na knihy pro nejmenší i pro ty starší děti.  

Knihy do naší knihovny zapůjčuje pověřená knihovna 
v Náchodě. Tato je podporována Královéhradeckým krajem a 
napomáhá tak rozvoji veřejných knihoven. Rozvoz knih je v měsících 
červen, srpen a listopad. 

Obec Jetřichov již několik let přispívá na činnost obecní knihovny. Zatím je v knihovně 11 
dospělých a 12 dětských čtenářů. Není to mnoho a je to škoda, neboť knihy tady jsou opravdu 
pěkné. 

Do knihovny můžete přijít každé pondělí od 15 do 17 hodin. Kdo nemůže přijít, stačí 
zavolat na tel. 603 103 526 a po domluvě jsem ochotná knížky donést. 

Těší se na vás knihovnice Olga Doležalová 
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TT JJ   SSOO KKOO LL   JJ ee tt řř ii cc hh oo vv   
bude v sobotu 12. března 2016 

pořádat tradiční 
O S T A T K O V O U  Z Á B A V U  

Začátek ve 20 hod. na sále kulturního domu. 
Hraje skupina FONTÁNA,  
vedoucí p. Drahoňovský. 

Bohatá tombola (hlavní ceny: notebook, 
smartphone, kávovar).  

Tradiční průvod masek obcí. 
Podrobnosti na plakátech. SRDEČNĚ ZVEME! 

 
 
 

Stomatologická lékařská pohotovost  
ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 09.00 - 11.00 hod.  

 

30. – 31. 01.  MUDr. Dana Kapitánová  ZS, Meziměstí  491 582 381  

06. – 07. 02.  MUDr. Ludvík Neoral  ZS Police nad Metují  491 541 654 602 333 452  

13. – 14. 02.  MUDr. Daniel Blažek  ZS, Police nad Metují  491 543 844  

20. – 21. 02.  MUDr. Vjačeslav Ogriščenko  ZS VEBA – Olivětín 66, Broumov  491 502 425  

27. – 28. 02.  MUDr. Lukáš Neoral ml.  ZS Police nad Metují  
491 541 654  

333 427  

05. – 06. 03.  MUDr. Ladislav Růžička  Poliklinika Broumov  603 479 084  

12. – 13. 03.  MUDr. Jaromír Kopecký  17. listopadu 387, Police nad Metují  602 304 594  

19. – 20. 03.  MUDr. Jaroslava Neoralová  Horní 109, Teplice nad Metují  602 333 460  

25.03.  MUDr. Libor Kapitán  ZS Meziměstí  491 582 381  

26.03.  MUDr. Jan Kubec  ZS Police nad Metují  491 543 398  

27.03.  MUDr. Jaromír Kopecký  17. listopadu 387, Police nad Metují  602 304 594  

28.03.  MUDr. Ladislav Růžička ml.  Poliklinika Broumov  603 479 132  

02. - 03. 04.  MUDr. Miloš Pastelák  Sadová 44, Broumov  491 524 334  

 
http://www.kr-kralovehradecky.cz/cz/krajsky-urad/zdravotnictvi/prednemocnicni-pece/oblast-broumov-32259/ 



  
Stránka 12 

 

  

Svozy komunálního odpadu pro rok 2016 
po
č
et

 s
vo

zů
 

Svoz odpadu  2016-po ndělí            

D
at

um
 Obec Jet řichov 

Občané-pondělí 

režim svozu 1x14 

1 4.1. svoz 

2 18.1. svoz 

3 1.2. svoz 

4 15.2. svoz 

5 29.2. svoz 

6 14.3. svoz 

7 28.3. svoz 

8 11.4. svoz 

9 25.4. svoz 

10 9.5. svoz 

11 23.5. svoz 

12 6.6. svoz 

13 20.6. svoz 

14 4.7. svoz 

15 18.7. svoz 

16 1.8. svoz 

17 15.8. svoz 

18 29.8. svoz 

19 12.9. svoz 

20 26.9. svoz 

21 10.10. svoz 

22 24.10. svoz 

23 7.11. svoz 

24 21.11. svoz 

25 5.12. svoz 

26 19.12. svoz 

Statní svátky (mimo 1.1.) svozy nep řerušeny  

po
č
et

 s
vo

zů
 

Svoz odpadu  2016-st ředa 

D
at

um
 Obec Jet řichov 

Občané-pondělí 

režim svozu 1x14 

1 6.1. svoz 

2 20.1. svoz 

3 3.2. svoz 

4 17.2. svoz 

5 2.3. svoz 

6 16.3. svoz 

7 30.3. svoz 

8 13.4. svoz 

9 27.4. svoz 

10 11.5.  svoz 

11 25.5. svoz 

12 8.6. svoz 

13 22.6. svoz 

14 6.7. svoz 

15 20.7. svoz 

16 3.8. svoz 

17 17.8. svoz 

18 31.8. svoz 

19 14.9. svoz 

20 28.9. svoz 

21 12.10. svoz 

22 26.10. svoz 

23 9.11. svoz 

24 23.11. svoz 

25 7.12. svoz 

26 21.12. svoz 

Statní svátky (mimo 1.1.) svozy n epřerušeny  
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